

精神文明建设简报

J-02〔2019〕第15期

河南牧业经济学院文明办

2019年5月10日

【思想道德建设】

◆燃正能量 激扬青春梦——我校举行2018年度学生工作颁奖典礼

〔思想道德建设〕

燃正能量 激扬青春梦——我校举行 2018 年度 学生工作颁奖典礼

5月9日晚，英才校区礼堂灯光璀璨、歌舞飞扬，我校2018年度学生工作颁奖典礼在此隆重举行。校领导穆瑞杰、罗士喜、张卫宪、李中华、张伟、陈艳、程慎、杨志清出席典礼，学校各相关职能部门负责人，各学院党总支书记、院长，学生工作队伍全体人员及1000余名学生观看典礼。

颁奖典礼上，校党委书记穆瑞杰为2018年度学生工作先进单位颁奖；校长罗士喜为2018年资助工作先进单位及全优宿舍优秀组织单位颁奖；副校长张卫宪为学生工作先进个人颁奖；校纪委书记李中华为“十大体育竞技之星”“十大道德之星”“十大自强之星”“十大技能之星”和“百名学业之星”颁奖；副校长张伟为“十大优秀学生标兵”“十大优秀学生干部标兵”“十大创新创业之星”“十大文化艺术之星”颁奖；副校长陈艳为省级优秀班集体、省级文明班级、省级文明宿舍、2017-2018学年全优宿舍代表颁奖；副校长程慎为省级文明学生、校级最美大学生、

校级文明标兵之星颁奖；副校长杨志清为国家奖学金获得者、省级优秀学生干部、省级三好学生代表颁奖。

杨志清在致辞中表示，衷心感谢全体学工队伍一年来的辛勤付出，希望全体同志高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，肩负起培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人的责任担当，不忘初心、牢记使命，齐心协力、砥砺奋进，为开创我校学生工作新局面努力奋斗，以优异的成绩向建国 70 周年献礼。

颁奖典礼在舞台剧《青春·大学记忆》中拉开帷幕。音诗画《春》《夏》《秋》《冬》深情讴歌了学工人的不易与坚守；情景剧《青春不透支》倡导青年学生传递正能量，远离“校园贷”；朗诵情景剧《弦歌不辍薪火传》古风古韵，在经典吟诵中向观众传达了读书的重要性；情景诗朗诵《和你在一起》展现了辅导员与学生之间浓厚的师生情。颁奖典礼在歌伴舞《我和我的祖国》的昂扬旋律中落下帷幕。

点燃正能量，激扬青春梦！在 2018 年度学生工作颁奖典礼上受到表彰的集体和个人，代表了我校学工队伍坚持立德树人、忠诚教育事业的家国情怀和责任担当，代表了我校青年学生奋发向上、积极进取的昂扬精神和良好风貌。颁奖典礼结束后，学生工作先进单位代表、食品与生物工程学院党总支书记赵安勇表示，

将不断加强学生工作队伍建设，为培养堪当民族复兴大任的时代新人不懈奋斗；学生工作先进个人代表、能源与动力工程学院团总支书记党美珠表示，将不断探索创新学生工作，做新时代青年成长成才的引路人；优秀学生代表、工商管理学院闫朔鸣同学表示，将继续奋发图强，用自己的实际行动追逐并实现青春梦想。



杨志清致辞



穆瑞杰为 2018 年度学生工作先进单位颁奖



罗士喜为 2018 年资助工作先进单位及全优宿舍优秀组织单位颁奖